Zubehor KleinstoBdampfer M5 bis M25

LS T ST

38

Auswabhltabelle

Kontermutter Anschlaghiilse Klemmflansch ' Montageblock Rechteckflansch Universalflansch
StoBdémpfertyp KM AH MB MB...SC2 RF Uum
Gewinde M5x0,5
MCSEUM KM5 AH5 - MB5SC2 - -
Gewinde MBx0,5
MCIEUM KM6 AHB - MB6SC2 RF6 -
Gewinde MBx1
MA3DEUM KM8 AH8 - MB8SC2 RF8 -
MC10EUM KM8 AH8 - MB8SC2 RF8 -
MC30EUM KM8 AH8 - MB8SC2 RF8 -
Gewinde M10x1
MASOEUM-B KM10 AH10 - MB10SC2 RF10 UM10
MC25EUM KM10 AH10 - MB10SC2 RF10 UM10
SC25EUM; 5 bis 7 KM10 AH10 - MB10SC2 RF10 UM10
Gewinde M12x1
MA35EUM KM12 AH12 MB12 - RF12 UM12
MCT5EUM KM12 AH12 MB12 - RF12 UM12
SCT5EUM; 5 bis 7 KM12 AH12 - MB12SC2 RF12 UM12
Gewinde M14x1,5
MA150EUM Kn14 AH14 MB14 - RF14 UM14
MC150EUM KM14 AH14 MB14 - RF14 UM14
MC150EUM-V4A KM14-V4A AH14-V4A - MB14SC2-V4A - -
PMCN150EUM KM14 - MB14 - RF14 Um14
PMCN150EUM-V4A KM14-V4A - - MB14SC2-V4A - -
SC190EUM; 0 bis 4 KM14 AH14 MB14 - RF14 UM14
SC190EUM; 5 bis 7 KM14 AH14 - MB14SC2 RF14 UM14
Gewinde M20x1,5
MA225EUM KM20 AH20 MB20 - RF20 UM20
MC225EUM KM20 AH20 MB20 - RF20 umM20
MC225EUM-V4A KM20-V4A AH20-V4A - MB20SC2-V4A - -
PMCN225EUM KM20 - MB20 - RF20 UM20
PMCN225EUM-V4A KM20-V4A - - MB20SC2-V4A - -
SC300EUM; 0 bis 4 KM20 AH20 MB20 - RF20 um20
SC300EUM; 5 bis 9 Km20 AH20 - MB20SC2 RF20 UM20
Gewinde M25x1,5
MAGDOEUM KM25 AH25 MB25 - RF25 UM25
MAZ00EUM KM25 AH25 MB25 - RF25 UM25
MCE00EUM KM25 AH25 MB25 - RF25 UM25
MCBO00EUM-V4A KM25-V4A AH25-V4A - MB25SC2-V4A - -
PMCNBOOEUM KM25 - MB25 - RF25 UM25
PMCNBOOEUM-V4A KM25-V4A - - MB25SC2-V4A - -
SCB50EUM; 0 bis 4 KM25 AH25 MB25 - RF25 UM25
SCB50EUM; 5 bis 9 KM25 AH25 - MB25SC2 RF25 UM25
SC9Y25EUM; 0 bis 4 KM25 AH25 MB25 - RF25 UM25

' Bei Verwendung von Montageblock MB...5C2 Kontermutter zur Sicherung vorsehen.

 Montage nur auf Modellen ohne Aufprallkopf méglich,
Bei StoBdémpfern mit Aufprallkopf muss dieser vor der Montage entfernt werden!

Abmessungen und Preise entnehmen Sie bitte den entsprechenden Zubehdrseiten,

ACE StoBddmpfer GmbH - Postfach 1510 - D-40740 Langenfeld - T+49(0)2173 - 9226-10 (Technik -20) - F +49 (0)2173 - 9226-19 - info@ace-int.eu - www.ace-ace.de

Stand 03.2019 — Anderungen vorbehalten



Stand 03.2019 — Anderungen vorbehalten

Zubehor KleinstoBdampfer M5 bis M25

Auswahltabelle

B 2

——
2 Bolzen- 2 Schutzkappe  Sperrluftadapter Schalter- Schaltkopf Stahlurethankopf Nylonkopf
vorlagerung Anschlaghiilse
BV PB SP AS PS BP PP Seite
Gewinde M5x0,5
= = = = = = = 40
Gewinde M6x0,5
= = = = = = = 40
Gewinde M8x1
BV8 PB8 = = = = = 40
BV8A PB8-A - - - - - 40
BV8 PB8 = = = = = 40
Gewinde M10x1
BV10 PB10 = AS10 PS10 = = 4
BV10 PB10 - AS10 PS10 - - 4
BV10SC PB10SC = = = = = 4
Gewinde M12x1
BV12 PB12 = AS12 PS12 = = 4
BV12 PB12 - AS12 PS12 - - 4
BV12SC PB12SC SP12 AS12 PS12SC = = 4
Gewinde M14x1,5
BV14 PB14 SP14 AS14 PS14 = enthalten 42
BV14 PB14 SP14 AS14 PS14 - PP150 42
= — = = = = PP150 42
- - - - - - - 42
= = = = = = = 42
BV14SC PB14SC - AS14 enthalten BP14 - 42
BV14 PB14 SP14 AS14 PS14 = = 42
Gewinde M20x1,5
BV20SC PB20SC = AS20 enthalten BP20 = 43
BV20 PB20 SP20 AS20 PS20 - PP225 43
= = = = = = PP225 43
- - - - - - - 43
= = = = = = = 43
BV20SC PB20SC - AS20 enthalten BP20 - 43
BV20SC PB20SC = AS20 enthalten = = 43
Gewinde M25x1,5
BV25SC PB25SC = AS25 enthalten BP25 = 44
- - - AS25 enthalten BP25 - 44
BV25 PB25 SP25 AS25 PS25 = PP600 44
- - - - - - PP600 44
= = = = = = = 44
- - - - - - - 44
BV25SC PB25SC = AS25 enthalten BP25 = 44
BV255C PB25 - AS25 enthalten - - 44
- - - AS25 enthalten BP25 - 44

ACE StoBddmpfer GmbH - Postfach 1510 - D-40740 Langenfeld - T+49(0)2173 - 9226-10 (Technik -20) - F +49 (0)2173 - 9226-19 - info@ace-int.eu - www.ace-ace.de



40

Zubehor KleinstoBdampfer M5 bis M25

Auswahltabelle siehe Seite 38 bis 39

M5x0,5
KM5 *€ 2,23 AH5 *€ 4,14 MB5SC2 *€ 13,69
Kontermutter Anschlaghiilse Montageblock
a.f?"" L M5:0,5
- 1
- M50 7 @
oW ST
M6x0,5
KM6 *€1,39 AH6 *€ 3,76 MB6SC2 € 12,43 RF6 *€ 12,43
Kontermutter Anschlaghiilse Montageblock Rechteckflansch
o e Mi0,5
605 Q‘,ﬁ 5 '
- M6x0,5 pd e Mg
~; s 8 10
~0
M8x1
KM8 *€ 1,39 AHB8 *€ 3,76 MBB8SC2 *€ 12,43 RF8 *€ 12,43
Kontermutter Anschlaghiilse Montageblock Rechteckflansch
Jo T <
Mex1 — T [ ‘
__ - Mg £ Méx10
._.__/3/ - - W10 12 [ = ; 14
) e
L/ !
o

BV8 "€ 30,39
Bolzenvorlagerung

Montage, Einbau, ... siehe Seite 45 bis 48,

ACE StoBddmpfer GmbH -

Postfach 1510

BV8A *€ 30,39
Bolzenvorlagerung

*Mengenrabatt siehe Seite 17,

PB8 *€ 10,92

Sch_qtzkappe

15

- D-40740 Langenfeld - T+49(0)2173 - 9226-10 (Technik -20) - F +49(0)2173 - 9226-19 -

PB8-A "€ 10,92

Sch_gnzkappe

1 1
o12 626 912‘»
]
Zlgr?'--,')‘-, 210 st
3 15 e 72

@2

info@ace-int.eu -

Stand 03.2019 — Anderungen vorbehalten



Stand 03,2019 — Anderungen vorbehalten

(ACE |

Zubehor KleinstoBdampfer M5 bis M25

Auswahltabelle siehe Seite 38 bis 39

M10x1
KM10 *€ 1,39 AH10 *€ 4,51 MB10SC2 *€ 13,07 RF10 *€ 13,07
Kontermutter Anschlaghiilse Montageblock Rechteckflansch
28 e = M0t L M1
- M10K! :A_:’._H 210 I
~, 5w et =00 14
N M4 71
~{.35
UM10 *€ 13,70 BV10 *€ 34,79 BV10SC *€ 34,79 PB10 "€ 12,31
Universalftansch Bolzenvorlagerung Bolzenvorlagerung Schutzkappe
: L L T AL R b _—
. _ x .. _jj_!;l.. .
B s
N i
, @6 @b
= " 15-- - !“2 / g
785
PB10SC *€ 14,74 AS10 *€99,36 PS10 *€ 5,91
Schutzkappe Schalter-Anschlaghiilse Schaltkopf
_*____ A - T--._
@4 232 911?__ 1]5 SQE%SL_
~ s MiDx : e
el ] 2
inkl. Naherungsschalter
M12x1
KM12 *€ 1,50 AH12 *€ 5,27 MB12 *€ 13,70 MB12SC2 *€ 13,70
Kontermutter Anschlaghiilse Klemmflansch Montageblock
e M2t 4 Mi2xt
i . P y
M1261 =7 12
- M2t L T 1)
T~ Wi ~/ 10 » Jla W __jls
. 45 | =29 F145
3 'j Py 1 T
RF12 *€ 13,70 UM12 *€ 14,32 BV12 *€ 36,80 BV12SC "€ 36,80
Rechteckflansch Universalflansch Bolzenvorlagerung Bolzenvorlagerung
e M2 [ A Tamar 4
7 i : 215 _ M12x1

¥
M
R

PB12 *€ 14,32
Sc_h_uizkappe

aﬂsl-m.z

0~

PS12 *€ 7,27
Schaltkopf
e

@108
@32 g
5 --_1’/

Montage, Einbau, ... siehe Seite 45 bis 48,

ACE StoBddmpfer GmbH -

Postfach 1510 -

PB12SC *€ 16,78
Schutzkappe

b
ms_l.m

~ i

“-' /"‘.3

2

-

PS12SC *€7,27
Schaltkopf
i

*Mengenrabatt siehe Seite 17,

D-40740 Langenfeld - T+49(0)2173 - 9226-10 (Technik -20) - F +49(0)2173 - 9226-19 -

SP12 *€39,18 AS12 *€ 101,37

Sperrluftadapter Schalter-Anschlaghiilse
@3 -‘_.i_.__ T 1
@19 16
B M i
Mi2x -,
SWis W~

"“’"ﬁ‘l_. ~3
inkl, Naherungsschalter

info@ace-int.eu - www.ace-ace.de




42

Zubehor KleinstoBdampfer M5 bis M25

Auswahltabelle siehe Seite 38 bis 39

M14x1,5

KM14 *€ 1,89
Kontermutter

- Midx1,5

‘-—-ﬁ — SW17

/‘i‘.

MB14 *€ 16,32
Klemmflansch

UM14 *€ 17,22
Universalflansch

Midx1,5

PB14SC *€ 18,72

Schutzkappe
—
@i 24
.“7,52 -
g

——

BP14 *€ 18,52
Stahlurethankopf

s
o122
125 %

TR

Montage, Einbau, ... siehe Seite 45 bis 48,

ACE StoBddmpfer GmbH -

Postfach 1510 -

KM14-V4A *€ 5,27
Kontermutter

MB14SC2 *€ 16,32
Montageblock

Midxt,5
i

BV14 € 42,44
Bolzenvorlagerung
SWIE g7

SP14 *€48,10

Sperrluftadapter
03

swiz

PP150 *€ 4,41
Nylonkopf

@12 =

@48 "~

e -
9447

W, max = 14 Nm

*Mengenrabatt siehe Seite 17.

Mide1 5

AH14 *€ 6,66
Ansc_hlaghﬂlse

ﬂ_‘;‘f’ ]——
mm/.; 7 i
ey | F)

SW15

MB14SC2-V4A *€ 27,08
Montageblock

M1dx1,5
ra

BV14SC *€ 43,85

AH14-V4A *€ 11,63
Ang_c_hlaghulse

o T
M14x1.5 o1
%

AL~
SWi1s

RF14 *€ 16,32
Rechteckflansch
£ W14l 5

PB14 *€ 17,45

Bolzenvorlagerung Schutzkappe
SWi6 T
= _. swir !
T A mqq.m,s
P e
. N Z'-zs“:;_;f 45
T r
29 _— 29
R S
== g ;/

AS14 *€ 105,63
Schalter-Anschlaghiilse

a2 : Ir;
M14x1,5

T~

inkl. Naherungsschalter

D-40740 Langenfeld - T+49(0)2173 - 9226-10 (Technik -20) - F +49(0)2173 - 9226-19 -

PS14 *€8,78
Schaltkopf

2[12
s
TS

info@ace-int.eu

&3

- www.ace-ace.de

Stand 03.2019 — Anderungen vorbehalten



Stand 03.2019 — Anderungen vorbehalten

(ACE |

KM20 *€ 2,01
Kontermutter

- M20c1 5
~p A W23

B~

MB20 *€ 16,96
Klemmfiansch

Zubehor KleinstoBdampfer M5 bis M25

KM20-V4A *€ 5,66
Kontermutter

MB20SC2 *€ 16,96
Montageblock

UM20 *€ 17,96
Universalflansch

PB20SC *€ 23,49
Sc_h_utzkappe

|
gégm,a
> 7

=L ~s

BP20 *€ 19,55
Stahlurethankopf

—
3168
5924

BRI

Montage, Einbau, ... siehe Seite 45 bis 48,

ACE StoBddmpfer GmbH -

BV20 *€ 48,60
Bolzenvorlagerung
W2 g

SP20 *€49,99

Sperrluftadapter
@3- =
o
M20K15 o

e

PP225 *€ 6,04
Nylonkopf

a17

@63 "
e
~Ha39
W, max = 33 Nm

Postfach 1510 -

Auswahltabelle siehe Seite 38 bis 39

M20x1,5

AH20 *€9,18 AH20-V4A *€ 14,15
Ansp_hlaghﬂlse Angp_hlaghﬂlse
o2U8 - ;a‘za,g__ .
MEUH/.;'__ 8205 MED:I}@ Z 0205
=95~ 19 FBL/ ~1

Sw22 sw22

MB20SC2-V4A *€ 29,98
Montageblock

M20x1,5
12

RF20 *€ 16,96
Rechteckflansch
< M20<1 5

li'a |

BV20SC *€ 50,62
Bolzenvorlagerung

_ SN2 g

o2 1

*Mengenrabatt siehe Seite 17,

AS20 *€ 113,05
Schalter-Anschlaghiilse

I N
@ 1.—20
M20x1,5 - !
~ET A~

inkl. Naherungsschalter

D-40740 Langenfeld - T+49(0)2173 - 9226-10 (Technik -20) - F +49(0)2173 - 9226-19 -

PS20 *€10,17
Schaltkopf

9[1 6,8
4283
] P

- www.ace-ace.de

info@ace-int.eu



44

Zubehor KleinstoBdampfer M5 bis M25

Auswahltabelle siehe Seite 38 bis 39

M25x1,5

KM25 *€ 2,62
Kontermutter

- M25x1,5

1-1/ , — SW30

0~

MB25 *€ 24,10
Klemmfiansch

UM25 *€ 27,40
Universalflansch

M25x15
s

PB25SC *€ 30,65
Sc_h!;tzkappe

I
g

B8

BP25 *€ 19,67
Stahlu[ethankopf

)
025
57254

i p=a

Montage, Einbau, ... siehe Seite 45 bis 48,

ACE StoBddmpfer GmbH -

Postfach 1510

KM25-V4A *€ 7,66
Kontermutter

— M25x1,5
— SW30

MB25SC2 *€ 24,10
Montageblock

5 M25x1,5

BV25 *€ 54,38
Bolzenvorlagerung
W7 g

SP25 *€ 52,23
Sperrluftadapter
@3- =
o
M25x1,5 g

~ 5= 64

Fiir VC2515FT bis VC2555FT
Hubreduzierung um 6,4 mm

SW23

PP600 *€ 7,43
Nylonkopf

[
22 =z
o8 2
e
i0,6< 54
W, max = 68 Nm

M25x1,5

*Mengenrabatt siehe Seite 17,

AH25 *€ 19,73
Angc_hlaghﬂlse
o8 e
s el o5
A~ 18

swar

MB25SC2-V4A *€ 37,34
Montageblock

M25x1,5
s

”“ |

BV25SC *€ 55,63
Bolzenvorlagerung

swar

AS25 *“€ 144,70
Schalter-Anschlaghiilse

[ N
232 1.—23
M25x1,5 - !
o
BT~

inkl. Naherungsschalter

- D-40740 Langenfeld - T+49(0)2173 - 9226-10 (Technik -20) - F +49(0)2173 - 9226-19 -

&3

AH25-V4A *€ 24,68
Ang_c_hlaghulse

‘ -
230 T
M25x1,5 395

<o

Sw27

RF25 *€ 24,10

Rechteckflansch
£ M25x1,5
/ﬂ —— f
Mex14 5
32
/_ i !
Z <
R
PB25 *€ 29,41
Schutzkappe
. 8
M25¢1 5 02 o

PS§25 *€ 11,57
Schaltkopf

o
[l
gl |\ o

info@ace-int.eu - www.ace-ace.de

Stand 03.2019 — Anderungen vorbehalten



Stand 03.2019 — Anderungen vorbehalten

Zubehor KleinstoBdampfer M5 bis M25

AH
H
| ‘ Festanschlag

Hub =

Anschlaghiilse

Alle KleinstoBdampfer von ACE haben einen integrierten Festanschlag.
Zur Feinjustierung des Resthubes kann eine Anschlaghiilse (AH)
Verwendung finden.

——  Hub I~

Klemmflansch

Bei Montage mit Klemmflansch (MB) ist keine Kontermutter erforderlich.
Der Klemmfiansch baut sehr kompakt. Eine Feinjustierung vor dem
Klemmen ist moglich.

Sicherheitshinweis

Fiir die Typen mit Topfkolben SC225EUM bis SC2650EUM und fiir die
Typen MCSEUM, MC9EUM, MC10EUM, MC30EUM, MC25EUM und
MA30EUM muss der Montageblock MB Ausfiihrung SC? verwendet
werden.

Lieferumfang
2 Zylinderschrauben DIN 912 (Qualitat 10.9) werden mitgeliefert.

Abmessungen
SchraubengriiBe Anzugsmoment

TYPEN Nm
MB12 M5x16 6

MB14 M5x20 6

MB20 MEx25 1

MB25 MEx30 1

MB...SC2 Montageblock

I I !Hub—

Der Montageblock der Ausfiihrung SC gewahrleistet die stabile
Fixierung von StoBd@mpfern der Baureihe SC2. Aufgrund der Topfkol-
bentechnologie der StoBdampferbaureihe SC2 hat dieser Montageblock
keinen Klemmschlitz. Zusatzlich kommt der Montageblock bei den Typen
MCSEUM bis MC30EUM sowie der Type MA30EUM zur Anwendung.

Montagehinweis
Da der Klemmschlitz hier entfallt, muss der Dampfer mit der mitgelie-
ferten Kontermutter gekontert werden.

Lieferumfang
Zwei Zylinderschrauben DIN 912 (Qualitat 10.9) werden mitgeliefert.

RF
IE Hib =

ACE StoBdampfer GmbH - Postfach 1510 - D-40740 Langenfeld

Rechteckflansch

Der Rechteckflansch (RF) ermdglicht eine Frontmontage ohne zusétz-
liche Kontermutter. Durch die flache kompakte Bauweise kann platzspa-
rend konstruiert werden.

Abmessungen
Schraubengrife Anzugsmoment

TYPEN Nm

RF6 M3x8 3

RF8 Max10 4

RF10 Max10 4

RF12 M5x12 6

RF14 M5x12 6

RF20 MEx14 11

RF25 MEx14 1

- T+49(0)2173 - 9226-10 (Technik -20) - F +49 (0)2173 - 9226-19 - info@ace-int.eu - www.ace-ace.de




Zubehor KleinstoBdampfer M5 bis M25

46

~pg

— Stobddmpfer

Schutzkappe

SchweiBperlen, Sand, Farbe, Kleber u.a.m. kénnen an der Kolbenstange
festbacken. Die Dichtungen werden zerstort und der StoBdampfer fallt
schnell aus. In vielen Féllen ist die Montage einer Schutzkappe eine
wirksame Abhilfe.

Bestellhinweis

Die PB kann nur auf StoBddmpfer ohne Aufprallkopf montiert werden.
Bestellbezeichnung: MA, MC, SC...M-880

(Grundausfiihrung ohne Kopf bei MA150EUM, MC150EUM bis
MC600EUM und SC25EUM bis SC190EUM5-T7)
Sicherheitshinweis

Bei Montage Freiraum fiir einfahrende PB lassen.

 Abstreifring

~ 6P

Sperrluftadapter

Sperrluftadapter inkl. Anschlaghiilse gegen Eindringen von z. B.
Zement, Papier- oder Holzstaub in den Dichtungsraum. Kihimittel,
Schmutz, aggressive Schneid- oder Schmierdle werden dem Dichtraum
ferngehalten. Sperrluftdruck 0,5 bis 1 bar. Geringer Luftverbrauch.

Die Sperrluft verhindert das Eindringen von Medien durch den Abstreif-
ring in den Druckraum.

Sicherheitshinweis

Sperrluft wahrend des Betriebes nicht abschalten! Der Sperrluftadapter
ist nur fiir die Typen MC150EUM bis MC600EUM, MA150EUM,
SC75EUM und SC190EUMS-7 einsetzbar.

StoBddmpfer PP

Nylonkopf

Wird durch den Einsatz von IndustriestoBddmpfern schon eine erhebli-
che Ladrmminderung erzielt, so kommt es bei der zusétzlichen Verwen-
dung der PP-Aufprallkdpfe aus glasfaserverstarktem Nylon zu einer
zusétzlichen Larmreduzierung. So wird es mdglich, mit einfachen Mitteln
die Vorgaben der neuen Larmschutzverordnung zu erfiillen. Nebenbei
wird der VerschleiB der Aufprallfidche drastisch minimiert. Die PP-Kdpfe
sind fiir die StoBdampfer der Serie MC150EUM bis MC600EUM
erhéltlich.

Montagehinweis

Montage erfolgt durch einfaches Aufpressen auf die Kolbenstange.
ACE empfiehlt die zusatzliche Sicherung mit LOCTITE.

Lieferumfang

Bei der Type MA150EUM ist der PP-Kopf in der Standardausfiihrung
enthalten.

StoBdampfer BP

ACE StoBdampfer GmbH - Postfach 1510 - D-40740 Langenfeld

Stahlurethankopf

Diese Aufprallképfe aus Urethan bieten in Sachen Larm- und VerschleiB-
reduzierung alle Vorteile der PP-Nylonkdpfe. Die Montage ist durch
Aufstecken auf die Kolbenstange des jeweiligen StoBdampfers denkbar
einfach. BP-Kopfe miissen zusétzlich mit LOCTITE gesichert werden.

Fiir welche StoBdampfertypen die BP-Kdpfe erhéltlich sind, entnehmen
Sie bitte der Auswahltabelle fiir Zubehor auf den Seiten 38 bis 39.

- T+49(0)2173 - 9226-10 (Technik -20) - F +49 (0)2173 - 9226-19 - info@ace-int.eu - www.ace-ace.de

Stand 03.2019 — Anderungen vorbehalten



Stand 03.2019 — Anderungen vorbehalten

StoBdampfer

Zubehor KleinstoBdampfer M5 bis M25

Schraubhiilse

Festanschlag Bolzen

Bolzenvorlagerung

Bestellhinweis

Bestellbezeichnung: MA, MC, SC...-880

SC225EUM bis SC2190EUMS-7)
Material

Auftreffende Rotationsbewegungen erzeugen Seitenbelastung der
Kolbenstange und erhihten Verschlei bis zur Knickung der Kolbenstan-
ge. Ab einer seitlichen Beaufschlagung iiber 3° nimmt die Lebensdauer
von StoBdémpfern rapide ab. Die Kolbenstangenlagerung schldgt aus.
Eine aufgeschraubte Bolzenvorlagerung lost dieses Problem dauerhatt.

Die BV kann nur auf StoBddmpfer ohne Aufprallkopf montiert werden.

(Grundausfiihrung ohne Kopf bei MC150EUM bis MC600EUM und

Schraubhiilse und Bolzen: Stahl hochfest, gehértet auf 610 HV1

Montagehinweis

sichern.

MB...SC? verwenden!

Sicherheitshinweis

Maximal zuldssige Aufprallwinkel:
BV8, BV10 und BV12 = 12,5
BV14, BV20 und BV25 = 25°

vorzusehen,

Formeln:

=tan-1 [ S o _ 5
o= tan ( Rs ) Rsmin = fan a max
Beispiel:
s=0,025m a max = 25° (Type BV25)
Rg=0,1m

0,025 0,025

= -1 BEeY L= ey
a=tan ( 0,1 smin = a0 25
a=14,04 Rg min = 0,054 m
a = Aufprallwinkel ° = Aufprallradius m
amax = max. Aufprallwinkel * Rs min = min. maglicher
S = StoBdampferhub m Aufprallradius m

ACE StoBdampfer GmbH -

Postfach 1510 -

D-40740 Langenfeld

- T+49(0)2173 - 9226-10 (Technik -20) - F +49 (0)2173 - 9226-19 -

info@ace-int.eu

Bolzenvorlagerung mit Loctite oder Kontermutter auf StoBddmpfer

Fiir die Materialpaarung Bolzen/Aufprallplatte dhnlichen Hartewert
vorsehen. Wir empfehlen, die Einheit Bolzenvorlagerung/StoBdampfer
mit dem Gewinde der Bolzenvorlagerung zu montieren.

Montage mit Klemmflansch MB... nicht méglich. Montageblock

Durch Halbierung des Aufprallwinkels ist eine hdhere Achsabweichung
moglich. Hierbei ist jedoch ein zusétzlicher externer Festanschlag

- www.ace-ace.de




48

Zubehor KleinstoBdampfer M5 bis M25

AS

max 1 mm

Schalter-Anschlaghiilse

Die ACE Schalterkombination AS, inklusive Naherungsschalter
PNP, kann an alle gdngigen StoBdampfertypen montiert werden. Die
Verwendung des Schaltkopfes PS ist zwingend erforderlich.

Vorteile: Sehr kurze kompakte Bauform, gutes Preis/Leistungsverhalt-
nis, Standard-StoBdampfer sind nachriistbar, Feineinstellung des
Hubes maglich.

Bestellhinweis

Der Schaltkopf PS ist in der Grundausfiihrung bei den Typen
SC190EUMO-4, SC300EUMO0-9, SC650EUMO0-9, SCI25EUMO-4,
MA/MVC225EUM, MA/MVC600EUM und MA/MVC900EUM enthalten.
Bei allen anderen Typen muss der PS zusétzlich bestellt werden.

Montagehinweis

Wir empfehlen, den Schaltkopf mit Loctite 290 auf die Kolbenstange
zu kleben. Achtung! Keine Klebereste auf der Kolbenstange lassen.
Schalter-Anschlaghiilse auf den StoBdampfer schrauben und sichern.
Schalterkabel nicht parallel zu elektrischen Leitungen legen.

250-3 PNP

M2,5 _ Sbrel’t

250-3PNP
Schaltplan PNP-schaltend

e +\
bomax
! | Nahe- P 100mA |
' | rungs- ; :
v | kreis : |—l i
i i | Regel- |
E ¥ | gled |
i T

ACE StoBdampfer GmbH - Postfach 1510 - D-40740 Langenfeld

Naherungsschalter

Der Naherungsschalter ist Bestandteil der ACE Schalterkombination AS.
Die ordnungsgeméaBe Ausgangsposition kann somit elektronisch
{iberpriift werden.

Bestellhinweis

Bestelibezeichnung: 250-3 PNP

Schalterdaten PNP-schaltend

Spannung: 10-27 VDC

Restwelligkeit:<10 %

Schaltstrom max: 100 mA

Temperaturbereich: -10 °C bis +60 °C

Spannungsabfall: max. 1V

Schutzart: IP67 (IEC 144) mit innenliegender LED-Anzeige
Naherungsschalter im ungedampften Zustand offen, im gedampften
Zustand geschlossen, die innenliegende LED-Anzeige leuchtet
orange auf.

- T+49(0)2173 - 9226-10 (Technik -20) - F +49 (0)2173 - 9226-19 - info@ace-int.eu - www.ace-ace.de

Stand 03.2019 — Anderungen vorbehalten



